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【初めて参加した小学生の感想】 

朝日村教育委員会 

未来塾 TIME２０２５ 

小学生 ３時間集中して学習できました。 
 

〇信州大学の学生さんに対角線で作れる新たな

図形を教えてもらった。漢字のわからないとこ

ろを教えてもらえてよかった。学習を３時間な

んてやることがないので宿題ができてよかっ

た。 

〇初めての未来塾は、少し緊張したけれど自由に

勉強ができるので気が楽になり、好きなように進

められた。次回は苦手なものをできるようにする

ための教科をもってこようと思いました。 

 

○ 家で勉強する時と違ってわからないところ

をお互いに教え合うことでさらに理解する

ことができました。学校でもできないことな

ので、ある意味長い休み時間のようでした。

次回はもう少し持ってくる量を増やしたい

です。

○ 数学のわからないところを大学生に教えて

もらってよくわかるようになりました。たく

さん計算して慣れていきたいです。次は社会

が苦手なので覚えられるようにしたいです。

英語も集中してだんだん覚えられそうです。 

【中学生の感想】 

 



 
 

 

 

【信州大学学生さんの感想】 

未来塾では、学習を中心にしていますが、今回は学生さ

んとの交流会やレクを取り入れました。そのことが、気軽

に話が出来る関係づくりにつながり、学習がより進むと思

います。鉢盛中学校のテスト前には「英語のリスニング」

も計画しています。夏休み後半に夏期集中講座も計画して

います。児童生徒のみなさんのやる気があふれています。

信州大学の学生さんもとても意欲的に教えてくれます。コ

ミュニケーションの取り方も上手で学習だけではなく家

庭学習の方法も教えていただきました。 

○自己紹介ゲームでは、小中学生の方のほうが私よりしっかりしていました。積極性を見習

いたいです。学習の時間は中学生を担当しましたが、静かに集中して取り組んでいました。

あまりうまく教えられなかった感じがします。小中学生が聞きにくいと思うので困ってい

るというオーラを感じ取れるようになりたいです。 

○今回初めて朝日村を訪れ、児童生徒の集中力の高さに驚きました。私は２年間他の村で未

来塾に参加していましたが、朝日村はやる気と集中力が高い生徒が多いと感じました。普

段は公文の教室で働いているのですが、公文の教室より意欲の高い生徒が多いと感じま

す。楽しく勉強して友達と教えあっている姿が印象的でした。 

○今日は初めての未来塾で、これから１

年間お世話になる大学生と自己紹介ゲ

ームをしました。宿題も教えてもらい

いろいろ進み理解できました。次回も

わからないところを未来塾でやってみ

たいです。 

○初めて未来塾にきたけれど、やさしい先

生がわかりやすく教えてくれて面積が少

し好きになりました。楽しいゲームがあ

って少しだけ仲良くなれたような気がし

ます。今度はドリルを持ってきて教えて

もらいたいです。 

 

【文責 横山吉美】 


